A-A
2.0bergeschoss
sl
- 80
/T
1.0bergeschoss m m 90 / B
w_/. ] ©1600 H
c -
Erdgeschoss o
100 50 — 3 _sw
g
90 .7 3 6953 '
N
2 \
| & 1650
. = 5t
g \
500 3200
10 20
C-C
8000
A4
=N 6120
g _ -
g | .
TR
B H ]
V =
g mm
~ 2,
g i
i
90 —
I &
I g
A

4000

2.0bergeschoss

1.0bergeschoss

Erdgeschass

70

1200

1200

2560

6720

10, stat. Abfallpresse RHD 7000
mif 7us Serviceof fnung

70 Behalfer 30m’

30 Zenfrierschiene 7,

L0, Fingahetrichter

50 AnschluBtrichter

650 Pendelklappe

70. Preflconfainer HGS 70

80, Rampentrichfer

90. stat. HKY fur MGB 11
HKY im 1.0bergeschoss und im Frdgeschoss
konnen nicht zusammen hetatigt werden

100 Forderhand bauseitig mit Sicherheitsreifileine,
ist nur in Funkfion wenn beide HI'Y

5m

Entsorgungsanlage
Losungsvarschlag A/B
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